
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Agostinho Patrus – PV
1º-Vice-Presidente: deputado Antonio Carlos Arantes – PSDB
2º-Vice-Presidente: deputado Doutor Jean Freire – PT
3º-Vice-Presidente: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
1º-Secretário: deputado Tadeu Martins Leite – MDB
2º-Secretário: deputado Carlos Henrique – PRB
3º-Secretário: deputado Arlen Santiago – PTB

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 19ª Legislatura
1.2 – Comissões

2 – ORDEM DO DIA
2.1 – Plenário

3 – EDITAIS DE CONVOCAÇÃO
3.1 – Plenário
3.2 – Comissões

4 – COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE
5 – CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO
6 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
7 – ERRATAS

ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 30/11/2021

Presidência do Deputado Hely Tarqüínio

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e a deputada:

André Quintão – Bartô – Delegada Sheila – Delegado Heli Grilo – Duarte Bechir – Fábio Avelar de Oliveira – Fernando

Pacheco – Hely Tarqüínio – João Vítor Xavier – Sávio Souza Cruz – Ulysses Gomes – Virgílio Guimarães.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Hely Tarqüínio) – Às 14 horas, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

amanhã, dia 1º de dezembro, às 14 horas,  com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada foi  publicada na edição

anterior.).

ATA DA 47ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 23/11/2021

Às 14h44min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Roberto Andrade, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, a presidente, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes.  A presidência  informa que  a  reunião  se  destina  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão  e,  em

audiência pública,  a debater e buscar esclarecer as alterações promovidas pelo Decreto nº 48.209, de 18 de junho de 2021, que
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promoveram a reestruturação do Conselho Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais, órgão subordinado administrativamente à

Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, criado pelo Decreto nº 26.961, de 28 de abril de 1987, a

partir da necessidade da integração dos órgãos públicos, do setor produtivo e da sociedade civil organizada. A seguir, comunica o

recebimento de ofício  do Sr.  Igor  Mascarenhas Eto,  secretário  de Estado de Governo,  publicado no  Diário do Legislativo,  em

15/10/2021.  O  presidente  acusa  o  recebimento  das  seguintes  proposições,  das  quais  designou  como  relatores  os  deputados

mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 2.953/2021, no 2º turno, e, no 1º turno, 4.325/2017 (deputada Beatriz Cerqueira),

1.988/2020, 2.480 e 2.972/2021 (deputado João Magalhães). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A

presidência registra e agradece a presença da Sra. Clara Oyamaguchi Pinheiro de Araújo Moreira, coordenadora da Assessoria de

Programas, Projetos e Pesquisa em Recursos Hídricos do Instituto Mineiro de Gestão das Águas – Igam –, representando a secretária

de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável; e dos Srs. Altino Rodrigues Neto, vice-presidente do Comitê da Bacia

Hidrográfica do Entorno da Represa de Três Marias; Marcus Vinícius Polignano, coordenador do Instituto Guaicuy, responsável pela

Assessoria  Técnica  Independente  na  Bacia  do  Rio  Paraopeba  e  coordenador  do  Projeto  Manuelzão;  Sylvio  Luiz  Andreozzi,

conselheiro na Câmara Técnica de Planos do Conselho Estadual de Recursos Hídricos pela Universidade Federal de Uberlândia e

conselheiro  do  Comitê  da  Bacia  Hidrográfica  do  Rio  Araguari;  Wilson  Guilherme  Acácio,  presidente  do  Comitê  da  Bacia

Hidrográfica  dos  Afluentes  Mineiros  dos  Rios  Preto  e  Paraibuna;  Antônio  Giacomini  Ribeiro,  presidente  do  Comitê  da  Bacia

Hidrográfica  dos  Afluentes  Mineiros  do  Baixo  Paranaíba;  e  Gustavo  Tostes  Gazzinelli,  jornalista,  ambientalista,  integrante  do

Gabinete de Crise – Sociedade Civil: Plataforma de Informação e Justiça Socioambiental e diretor-presidente do Instituto Diadorim. A

presidência, na qualidade de autora do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a

palavra aos convidados, para que façam suas exposições, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião,

a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2021.

João Magalhães, presidente – Beatriz Cerqueira – Cássio Soares – Hely Tarqüínio.

ATA DA 30ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 25/11/2021

Às 10h2min, comparecem à reunião as  deputadas Beatriz  Cerqueira e Laura Serrano e o deputado Professor Cleiton,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater o processo de convocação e contratação

temporária de profissionais da educação básica, na rede estadual de ensino, para o ano de letivo de 2022. A seguir, comunica o

recebimento de e-mails, por meio do canal Fale com as Comissões, da Sra. Regiane Moreira de Araújo, solicitando intervenção da

comissão junto à Prefeitura Municipal de Betim para que seja feita a nomeação dos aprovados no último concurso da educação,

realizado em março de 2020; do Sr. Marcelo do Amaral Lopes, manifestando indignação por não haver respeito à lei de cotas para a

contratação de profissionais da educação com deficiência no Estado; do Sr. Gustavo Uchôas Guimarães, manifestando satisfação com

a atuação da comissão, em especial da deputada Beatriz Cerqueira e do deputado Professor Cleiton, preocupação com a vacinação

contra a covid-19 no Estado, e solicitando que se intensifiquem os esforços para que tenhamos vacinação para todos, com prioridade

para  os  profissionais  da  educação;  do  Sr.  Lauro  Eduardo  Mendes,  solicitando  incentivo  financeiro  do  governo  do  Estado  aos

professores para a aquisição de equipamentos de informática para a execução do ensino remoto; do Sr. Jésus Colen, solicitando a

avaliação da possibilidade de discussão do número máximo de estudantes em cada sala de aula da rede estadual de ensino; e do Sr.

Ranulfo Washington Firmino, alertando sobre o número de mortes diárias por covid-19 em Manhuaçu, diante do retorno obrigatório
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às aulas presenciais. Comunica também o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas

entre parênteses: ofícios da Sra. Júlia Maria Muniz Restori, presidente do Conselho Regional de Serviço Social de Minas Gerais

(30/10/2021);  e  dos Srs.  Paulo Henrique Chiste  da Silva,  vereador da Câmara Municipal  de Ouro Fino (23/9/2021);  e  Cláudio

Rodrigues de Jesus, presidente da Câmara Municipal de Montes Claros (18/11/2021). A presidenta acusa o recebimento das seguintes

proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 2.764/2021, no 2º

turno, 2.196/2020, no 1º turno, e 3.211/2021, no 1º turno (Beatriz Cerqueira); Projeto de Lei nº 3.091/2021, no 1º turno (Betão); e

Projeto de Lei nº 1.380/2020, no 1º turno (Professor Cleiton). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por

sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 10.847/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada reunião de convidados para proceder à entrega

de diplomas referentes a votos de congratulações aprovados pela comissão;

nº 10.848/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Ederson

Alves da Silva, vice-presidente do Conselho Estadual de Saúde de Minas Gerais – CES-MG –, por sua valorosa e importante história

de atuação em defesa da ciência, pesquisa e tecnologia na área da saúde pública, em especial no enfrentamento da pandemia de covid-

19;

nº 10.850/2021, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado ao Ministério da Educação – MEC – pedido de

providências para que seja afastado o Sr. Danilo Dupas, atual diretor do Inep, em razão das diversas denúncias de diretores técnicos

desse órgão que, às vésperas da realização do Enem 2021, pediram demissão e denunciaram de maneira ampla a falta de comando

técnico para a realização do Enem, o clima de insegurança e medo que é gerado pela atual gestão, além da alteração de cerca de vinte

questões por motivo de pressão, buscando montar uma prova com a cara do governo federal, conforme palavras do próprio presidente

da República, Jair Bolsonaro (registrando-se o voto contrário da deputada Laura Serrano);

nº 10.894/2021, da deputada Laura Serrano, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido de providências com vistas à inclusão de conteúdo temático específico sobre a vida e os feitos de Santos Dumont na grade

curricular no Estado, com o objetivo de promover o reconhecimento das realizações desse importante mineiro;

nº 10.898/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater o rateio dos

recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica – Fundeb – na rede estadual e nas redes municipais de

ensino;

nº 10.931/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para a regularização das matrículas dos cursos técnicos e profissionais em segurança do trabalho e logística

da Escola Estadual João Paulo I, localizada no Município de Betim, tendo em vista as denúncias de inconsistências do Sistema Único

de Controle de Efetivos e Movimentações – Sucem – considerando-se que, até novembro de 2021, o sistema não reconheceu as vagas

previstas no plano de atendimento para o ano de 2022;

nº 10.932/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Educação pedido

de informações,  diante da ausência dos dados no Portal  da Transparência,  consubstanciadas nas cópias dos contratos de gestão,

convênios, termos de parcerias ou outros instrumentos jurídicos firmados pelo governo do Estado com o Instituto Unibanco e o

Instituto de Corresponsabilidade pela Educação, bem como nos dados referentes à execução e aos valores pagos pelo governo do

Estado aos referidos institutos;

nº 10.933/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulada manifestação de apoio ao professor Diogo

Veloso  da  Escola  Estadual  Antônio  Thomaz  Ferreira  de  Rezende,  localizada  em  Uberlândia,  pelas  perseguições,  ataques  e

humilhações que ele vem sofrendo desde que a sua aula foi gravada e divulgada ilegalmente, com edições das falas e exposição da sua

Página 3 de 9 www.almg.gov.br   

Quinta-feira, 2 de dezembro de 2021

http://www.almg.gov.br/


imagem, o que configura nítida violação aos direitos à intimidade e à dignidade da pessoa humana, à liberdade de ensinar, pesquisar e

divulgar o pensamento, arte e saber, garantidos pela Constituição da República;

nº 10.934/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o professor

Diogo Veloso por sua valorosa, destacada e dedicada atuação na defesa de uma educação pública de qualidade em Minas Gerais;

nº 10.935/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Educação pedido

de  informações,  diante  da  ausência  dos  dados  no  Portal  Transparência,  consubstanciadas  nas  cópias  dos  contratos  de  gestão,

convênios, termos de parcerias ou outros instrumentos jurídicos firmados pelo governo do Estado com o Instituto Iungo, bem como

nos dados referentes à execução e aos valores pagos pelo governo do Estado ao referido instituto;

nº 10.936/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação do

laboratório do curso de Medicina da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, dada a sua importância para o curso

e para a região.

É recebido pela presidência, submetido a votação e rejeitado o Requerimento nº 10.916/2021, da deputada Laura Serrano,

em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para que seja implementada a

remuneração variável para professores com base no desempenho de aprendizagem dos alunos, fundamentada em avaliações externas

(registrando-se os votos contrários da deputada Beatriz Cerqueira e do deputado Professor Cleiton). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que

compreende a audiência pública. A presidência registra e agradece a presença dos seguintes convidados: Sra. Feliciana Alves do Vale

Saldanha,  diretora  do  Sindicato  Único  dos  Trabalhadores  em  Educação  de  Minas  Gerais  –  Sind-UTE-MG  –,  representando  a

coordenadora-geral;  e  dos  Srs.  Silas  Fagundes  de  Carvalho,  subsecretário  de  Administração  de  Estado de  Educação,  e  Tarcísio

Monteiro, superintendente de Gestão de Pessoas e Normas da Secretaria de Estado de Educação, ambos representando a secretária. A

presidência faz as considerações iniciais e, em seguida, concede a palavra aos deputados presentes. Logo após, passa a palavra aos

convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2021.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ATA DA 31ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 29/11/2021

Às 16h6min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Professor Cleiton, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa

que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater o rateio dos recursos do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica – Fundeb – na rede estadual e nas redes municipais de ensino. Passa-se

à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública. A presidência registra e agradece a presença dos seguintes convidados: das

Sras. Maria Mirtes de Paula, diretora estadual do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE/MG;

Naila Garcia Mourthé, diretora da Escola de Contas do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais; Maria Aparecida de Lima,

vereadora da Câmara Municipal de Ipatinga; Aurelice Gonçalves de Oliveira, vereadora da Câmara Municipal de Chapada Gaúcha;

Maria Aparecida Pinto Ribeiro, vereadora da Câmara Municipal de São Domingos do Prata; Stefany Carli Oliveira, vereadora da

Câmara Municipal de Cataguases; Junea Maria Orsine Lopes Castro, vereadora da Câmara Municipal de Turmalina; e Marilda de

Abreu Araújo, diretora da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – CNTE; e dos Srs. Rogério Correia, deputado

federal; Cláudio Couto Terrão, conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCE-MG; Evânio Antônio de Araújo

Júnior, assessor da Subsecretaria de Administração da Secretaria de Estado de Educação, representando a secretária da pasta; Diego
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Severino Rossi de Oliveira, economista e coordenador técnico do Dieese na Subseção do Sind-UTE/MG; Fábio Rodrigo Amaral de

Assunção,  subsecretário do Tesouro Estadual  da Secretaria  de Estado de Fazenda; Fred Wilson de Almeida Júnior,  vereador da

Câmara Municipal  de Bom Sucesso; Abdon Geraldo Guimarães,  diretor da Central  Única dos Trabalhadores de Minas Gerais –

CUT/MG. A presidência faz as considerações iniciais e, em seguida, concede a palavra ao deputado Professor Cleiton. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das

notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de dezembro de 2021.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 96ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 2/12/2021

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 1.202/2019, do governador do Estado, que autoriza o Estado, por meio do

Poder Executivo, a aderir  ao Regime de Recuperação Fiscal  e  dá outras  providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.
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EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 9 horas do dia 2 de dezembro de 2021, destinada a homenagear o

Almirante  de  Esquadra  Flávio  Augusto  Viana  Rocha  por  ter  elevado  Minas  Gerais  a  grande  patamar  operacional  e  de  gestão

administrativa perante a Marinha do Brasil.

Palácio da Inconfidência, 1º de dezembro de 2021.

Agostinho Patrus, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados Bruno Engler, Delegado Heli Grilo e João

Leite, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2021, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de obter informações sobre a gestão do Corpo de Bombeiros Militar

e da Polícia Militar em 2021, no âmbito do Assembleia Fiscaliza, considerando o período de 1º de janeiro a 30 de outubro.

Sala das Comissões, 1º de dezembro de 2021.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Extraordinária das Privatizações

Nos termos regimentais, convoco os deputados Bruno Engler, Betão, Duarte Bechir e Guilherme da Cunha, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 2/12/2021, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater o atual diagnóstico das operações da Gasmig no Estado,

incluindo cronograma de investimento, com a presença da Gasmig, da Fiemg e das empresas consumidoras de gás natural.

Sala das Comissões, 1º de dezembro de 2021.

Coronel Sandro, presidente.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

– O presidente despachou, em 30/11/2021, as seguintes comunicações:

Do deputado Sávio Souza Cruz em que notifica o falecimento de José Sales de Magalhães Filho, ocorrido em 24/11/2021,

em Muzambinho. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Duarte Bechir em que notifica o falecimento de Joaquim Veloso, ex-prefeito de Felício dos Santos, ocorrido

em 26/11/2021, nesse município. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Duarte Bechir em que notifica o falecimento de Nilberto Barbosa, ocorrido em 28/11/2021, em Tiradentes. (–

Ciente. Oficie-se.)
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CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1°-secretário despachou, em 30/11/2021, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Alex Chiodi, presidente da Câmara Municipal de Contagem, encaminhando moção de repúdio, aprovada por essa

casa legislativa, à aprovação do Projeto de Lei nº 3.300/2021, do deputado Tiago Cota. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do  Sr.  Bruno  Tasca  Cabral,  chefe  do  Departamento  Estadual  de  Investigações  de  Crimes  contra  o  Meio  Ambiente,

agradecendo o encaminhamento de exemplar do livro  Opção pelo risco  – Causas e consequências da tragédia de Brumadinho e

encaminhando fotos da visita realizada pelos membros da CPI de Brumadinho, em 22/5/2019, ao referido departamento.

Do Sr. João Batista Neves Guelber Júnior, presidente da Câmara Municipal de Guarani, manifestando apoio ao Projeto de

Lei  nº  2.385/2021,  do  deputado  Cleitinho  Azevedo,  que  dispõe  sobre  a  isenção  do  pagamento  da  Taxa  de  Renovação  de

Licenciamento Anual de Veículo – TRLAV –. e solicitando sua inclusão em ordem do dia. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Paulo Henrique Chiste da Silva, vereador da Câmara Municipal de Ouro Fino, encaminhando recortes do jornal

Gazeta de Ouro Fino,  que trata da imigração italiana nesse município, e solicitando sejam as referidas publicações anexadas ao

Projeto de Lei nº 3.083/2021, do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  que confere ao Município de Ouro Fino o título de Berço da

Imigração Italiana no Estado. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do Sr. Paulo Henrique Chiste da Silva, vereador da Câmara Municipal de Ouro Fino, solicitando que esta Casa manifeste

seu apoio aos Projetos de Lei nºs 3.657 e 4.367/2020, em tramitação no Senado Federal e na Câmara dos Deputados, respectivamente.

(– À Comissão de Participação Popular.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.219/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.224/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.225/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.315/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.317/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.318/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Educação, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.304/2021, da Comissão de

Educação. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Comissão Nacional de Energia Nuclear, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.344/2021, da Comissão

de Administração Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.462/2021, da Comissão

de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.463/2021, da Comissão

de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, prestando informações relativas ao Requerimento nº

2.073/2019, da Comissão de Assuntos Municipais. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da  Companhia  de  Saneamento  das  Minas  Gerais  –  Copasa  –,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº

4.396/2019, da Comissão de Participação Popular. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.558/2021, da Comissão

de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.625/2021, da Comissão de

Transporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.628/2021, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.629/2021, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.630/2021, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 9.631/2021, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 29/11/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Suely Gonçalves do Carmo, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Alberto de Oliveira Chagas Neto, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do

Bloco Minas são Muitas, vice-líder deputado Carlos Pimenta;

nomeando Oséias Felicissimo Soares, padrão VL-15, 6 horas, com exercício no Gabinete de Vice-Liderança do Governo,

vice-líder deputado Gustavo Mitre.

Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições

previstas nos incisos I,  II  e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c os artigos 133 e 144 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis Estaduais nºs

15.014, de 15/1/2004, e 23.603, de 13/3/2020, da Lei Complementar Estadual nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de

31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a partir  de 16/11/2021, a servidora Flavia

Wardi  Cruz  Andrade,  CPF nº  555.329.266-20,  ocupante do cargo  efetivo de  técnico de  apoio legislativo,  padrão  VL-66,  classe

Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.
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Nos termos do inciso VI do artigo 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições

previstas nos incisos I,  II  e III do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c os artigos 133 e 144 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis Estaduais nºs

15.014, de 15/1/2004, e 23.603, de 13/3/2020, da Lei Complementar Estadual nº 64, de 25/3/2002, dos artigos 105 e 106 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e

5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais,  a partir  de 26/11/2021, a servidora Delza

Caldeira Simões, CPF nº 746.848.176-87, ocupante do cargo efetivo de agente de execução das atividades da secretaria, padrão VL-

56, classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

*– Fica sem efeito a errata relativa à matéria em epígrafe, publicada na edição de 14/4/2021, na pág. 15.

PARECER SOBRE A PROPOSTA DE AÇÃO LEGISLATIVA Nº 134/2021

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 26/11/2021, na pág. 30, na “Fundamentação”, onde se lê:

“– Intervenções na infraestrutura do Centro Regional de Artesanato Maria dos Anjos Macedo – Cramam –, situado em Sete

Lagoas.”, leia-se:

“– Intervenções na infraestrutura do Centro Regional  de Artesanato Maria dos Anjos Macedo – Cramam – e apoio à

implantação do Centro de Atividade Artística e Cultural – Caac –, ambos no Município de Sete Lagoas.”.

E, na pág. 36, no primeiro requerimento apresentado após as assinaturas, onde se lê:

“Projeto / Atividade: Intervenções na infraestrutura do Centro Regional de Artesanato Maria dos Anjos Macedo – Cramam

–, em Sete Lagoas”, leia-se:

“Intervenções  na  infraestrutura  do  Centro  Regional  de  Artesanato  Maria  dos  Anjos  Macedo –  Cramam –  e  Apoio  à

implantação do Centro de Atividade Artística e Cultural – CAAC –, ambos no Município de Sete Lagoas”.
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